



KISBÍRÓ

WWW.KISUJSZALLAS.HU

KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

A tavasz pillanatai

„Szeretem én langy május-reggelen
A permet-essőt, mely gyéren aláhull,
Csillámfonalkint, a dörgéstelen,
Napszúrte felhők tiszta fátyolárul,
Midőn a tájnak élénk zöldje lenn,
A szőke fényű légből visszahárul
És sárgazölddé lesznek a sugárok,
Melyekben a kelő nap átszivárog.”

Festői képet idéz a májusi reggelről Arany János költeményében. A hónap számunkra is meghozta a várva-várt hívogató jó időt, amikor egyre gyakrabban élvezhetjük a napsugarak simogató ölelését, magunk mögött hagyva a fázós, szürke napokat. A hetek, hónapok elsuhanak mellettünk, olyannyira, hogy lassan elérjük az idej estendő idusát. Álljunk meg egy pillanatra, pihenjünk meg és tekintsünk kicsit vissza, **lássuk meg, mennyi minden történt eddig velünk.** Nem szándékozom az egész eddigi évet lajstromba szedni, hiszen a korábbi Kisbírók, a városi honlapunk, facebook oldalunk, a közösségeink honlapjai, a Piaci Hírmondó már mind-mind tájékoztattak minket. Most az elmúlt egy hónap eseményei közül szeretnék néhányat bemutatni Önöknek és előrevetíteni, mi minden vár még ránk.

A múlt héten, egészen pontosan április 28-án ünnepélyes keretek között **adtuk át** a „Szegregátumok felszámolásának elősegítése Kisújszálláson” című, TOP-4.3.1-16-JN1-2020-00009 kódszámú projekt keretében azt a **nyolc épített, illetve egy felújított önkormányzati bérlakást**, melyek magas műszaki színvonalon, megújuló energiával és napemellekkel készültek. A házakat – a támogatást nyújtó szervezet által meghatározott szempontrendszer alapján kiválasztott – 9 család vehette át. Mindannyiuknak sok boldogságot kívánunk az új otthonukban.

A tavaszias időjárás sok családot csalogathat ki a szabadba, a gyerekek szívesen töltik idejüket a játszótéren, az ő biztonságuk pedig mindannyiunk számára elsődleges szempont, ezért ezeket **bejárások során ellenőrizték a szakemberek**, megvizsgálták és felmérték a játékelemek állapotát. A vizsgálat során apróbb javítanivalókat találtak, melyeket a Süsü játszótér esetében a vállalkozó június 30-ig elvégez, a többi játszótéren pedig a napokban fejezik be a korszerűsítéseket. A játszótérek ezidő alatt sem lesznek lezárva, de kérjük, legyenek óvatosak, körültekintőek, ha szerelő, dolgozó embereket látnak a területen.

A gyerekek nyári élményekkel is gazdagodhatnak az iskolák, civil szervezetek által szervezett táborokban. **Önkormányzatunk idén is támogatni tudta ezen táborok megszervezését**, a támogatási összeget, 500.000 forintot 12 pályázat között osztotta szét átruházott hatáskörben az önkormányzat Humán Erőforrás Bizottsága. Városunk négy civil szervezete **hagyományörző rendezvényeik megvalósítására** nyert 320.000 forint támogatási összeget a Nagykun Hagyományörző Társulás által meghirdetett pályázaton, mely társulásnak Kisújszállás is tagja további tizenegy település mellett.

Az áprilisi képviselő-testületi ülés vendégei között **köszönthetjük az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem hallgatóit.** Kirándulásuk célja egy gasztroturisztikai kitekintés volt, a helyi turizmus, valamint az elmúlt évek városfejlesztési eredményeinek a megismerése. A hallgatók **dr. Kovács Tibor** egyetemi docens, alpolgármester meghívására érkeztek, ő mutatta be nekik városunkat.

Az, hogy településünk környezete ilyen szép és rendezett, nagyban köszönhető a **Városvédő és -Szépitő Egyesület** tevékenységének. Idén tavasszal is megrendezték az immáron hagyományos köztisztasági akciót, valamint csatlakoztak az országos TE SZEDD! programhoz is. Ezen alkalmakkor városunk oktatási intézményei és a Petőfi Vadásztársaság tagjai is részesei voltak a hulladékgyűjtéseknek. A városból kivezető utak mentén közel **öt tonna szemetet, kb. egy tonnányi gumibroncsot és rengeteg, illegálisan elhelyezett hulladékot gyűjtöttek össze. Munkájukért elismerés és köszönet illeti őket.**

Rendezvényekből ezúttal sem volt hiány. A színházi előadások mellett (*A téli tücsök meséi, Made in Hungária, Kisvakond a nagyvárosban*) részünk volt hangversenyekben, úgymint a Phoenix Kórus Tavaszköszöntő hangversenye, a TérZene koncertek, és kedvünkre válogathattunk különféle rendezvények közül. A műemléki világnap alkalmából a Városvédő és -Szépitő Egyesület által szervezett programsorozat keretében védettségi táblát avattunk a Vásár utca 20. szám alatti 200 éves polgárház falán, emellett az általuk alapított Gaál Kálmán-díjat is átadták, idén **Balogh Károlyné Kása Erzsébet** vehette át. Gratulálunk Erzsike néninek a kitüntetéshez!

Részesei lehettünk még az Időutazás a gémeskút körül, a Tavaszköszöntő a Morgóban, a II. Nagykun Huszártalálkozó és a Kumánia születésnap rendezvényeknek, megtekinthettük a Kálvin útnál fotókiállítást; megnyitotta kapuit az extrém sportpálya; családi napot tartott a Karitatív Önkéntesek Kisújszállási Egyesülete; irodalmi, verses-zenés délutánt a '48-as Olvasókör; tavaszköszöntő rendezvényt a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetségének Kisújszállási Csoportja. Komoly téma került napirendre a Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási Központ, valamint a Berettyó-Körös Többlélű Társulás Idősek Otthona szervezésében megrendezésre került a „*Köztünk élő demencia*” elnevezésű szakmai napon. A költészet napi versmondó versenyeken pedig minden korosztály szép számban képviseltette magát, kulturális élménnyel gazdagítva az érdeklődőket.

Arról pedig, hogy mik várnak majd ránk? Annyit, hogy **folyamatosan híradással leszünk fórumjainkon.** A május egyik legnagyobb megmérettetésére való tekintettel engedjék meg, hogy „kéz- és lábtörést” kívánjak az érettségizőknek!

Kecze István polgármester

A „tudomány Oscar-díját” vehette át Karikó Katalin Hollywoodban



Dr. Karikó Katalin professzor
Edward Norton amerikai
színésszel a ceremónián

Karikó Katalinnal fényképezkedett többek között Edward Norton, Chris Pine, Lauren Ridloff világhírű színészek a 2023. április 15-i **Breakthrough Prize** ceremónián. A világot megváltoztató tudósokat, a fizika, az élettudomány és a matematika területén végzett úttörő felfedezéseket ismerik el a Breakthrough Prize kitüntetéssel. A 2022-es „Áttörés-díj” élettudományi kategóriájában az mRNS úttörőit is elismerték: **Karikó Katalinnak és kutatótársának, Drew Weissmannak ítelték oda a „tudomány Oscar-díját”**. Az Egyesült

Államok legnagyobb pénzjutalommal együtt járó tudományos díja hollywoodi átadóján a világhírű kutatókat, köztük Karikó Katalint, Kisújszállás szülöttét, a Szegedi Tudományegyetem professzorát filmszínészek, médiasztárok és celebek is ünnepelték. Gratulálunk a kitüntetéshez!

(Szerk.)

Ön is tehet javaslatot!

Hagyományosan minden évben az augusztus 20-i, Szent István-napi városi ünnepségen nyújtja át a polgármester azokat az elismeréseket, amelyeket a városért, annak közösségéért végzett kimagasló tevékenység elismeréseként ítél oda az önkormányzat. Javaslatokat a város polgárai, közösségei, társadalmi szervei egyaránt tehetnek a következő elismerésekre:

- Kisújszállás Város Díszpolgára cím,
- Pro Urbe Díj (a városért),
- Pro Communitate Urbis Díj (a város közösségéért),
- Kisújszállás Város Sportjáért Díj,
- Kisújszállás Város Tiszteletbeli Polgára cím.

A javaslatokat az e célra készített formanyomtatványon, a polgármesternek címezve lehet benyújtani **2023. május 19-ig** a Polgármesteri Hivatal 17. sz. irodájában. A javaslattételhez szükséges nyomtatványok átvehetők a Városháza portáján vagy letölthetők a városi honlapról (www.kisujszallas.hu/kituntetesek). (Szerk.)

AZ ÖSSZETARTOZÁS NAPJA

Kisújszállás Város Önkormányzata tisztelettel hív minden érdeklődőt a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából rendezendő rendezvénysorozatba

2023. június 2. (péntek)

15:30: MFVSZ Nemzetközi - Magyar Fotószalon kiállítás
a Kossuth Fotóklub szervezésében a Vigadóban

16:30: Nemzeti Összetartozás napi
MEGEMLEKEZÉS a Turulmadaras emlékműnél
Beszédet mond: **Perneki Adél** tanárnő

TÉPETT LEVELEK

a Nagykun Baptista Oktatási Központ Általános Iskola,
Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium
Illéssy Sándor Technikum és Szakképző Iskola Tagintézmény
diákjaink műsora

Felkészítő: **Keserűné Ébner Tünde** tanárnő

18:00: BARTÓK BÉLA KAMARAKÓRUS műsora
a Vigadóban a *Térzene Program* támogatásával.

Móra Ferenc : Anyának

Álmomban az éjszaka
aranykertben jártam.
Aranykertben aranyfán
aranyrigót láttam.
Aranyrigó énekét
a szívembe zártam.

Ahány levél lengedez
szélringatta ágon,
ahány harmatcsepp ragyog
fűszálon, virágon
Édesanyám, fejedre
annyi áldás szálljon.



Önkormányzati hírek

Kisújszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. április 27-én tartotta soron következő ülését. A testület megtárgyalta és jóváhagyta a város közbiztonságáról és közrendjéről, a bűnmegelőzés városi helyzetéről, a Közbiztonsági Szakmai Egyeztető Fórum 2023. I. negyedévi munkájáról szóló **szakmai beszámolókat**.

Támogatta **pályázatok benyújtását** a Nemzeti Kulturális Alap Kulturális Fesztiválok Kollégiuma felhívására, valamint megyei kitüntető címek elnyerésére. Véleményezte a Nagykun Baptista Oktatási Központ intézményi átszervezésére érkezett javaslatokat.

Kisújszállás Város Önkormányzatának Humán Erőforrás Bizottsága átruházott hatáskörben döntött a nyári táborok támogatására benyújtott pályázatokról, arról, hogy a meghatározott szempontok alapján, mekkora összeggel **támogatja a különböző táborokat**.

A testületi ülésen további beszámolók megtárgyalása is szerepelt a napirendi pontok között, úgymint Kisújszállás **tűzvédelmi helyzetéről**, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról; a **Kumánia Gyógy- és Strandfürdő szezonnyitó felkészüléséről**, várható feladatairól; valamint a város foglalkoztatási helyzetéről és a munkanélküliek ellátásának lehetőségeiről, a 2022. évben megvalósult közfoglalkoztatásról szóló tájékoztatóké. A beszámolókat minden esetben elfogadta a képviselő-testület. A város közbiztonsági, valamint foglalkoztatási helyzetéről részletesen a Kisbíró 3. oldalán olvashatnak.

Dr. Péntes Tímea jegyző

Keressük a legszebb konyha- és virágoskerteket

Városunk önkormányzata idén is csatlakozott „**A legszebb konyhakertek**” – Magyarország legszebb konyhakertjei országos kertszépítő programhoz. Keressük a város legszebb és leghatékonyabb gyümölcsös, zöldséges konyhakertjét. Arra buzdítjuk a kertbarátokat, hogy osszák meg örömeiket, büszkeségüket, versenyzetessék kertjeiket! Jelentkezzen Ön is zöldséges-, gyümölcsös-, vagy virágoskertjével, amikről várjuk fotóikat.

A Virágos Kisújszállásért kertszépítő versenynek köszönhetően már eddig is sok olyan kertbe nyerhettünk bepillantást, amely szívet-lelket gyönyörködtet. Örömmel láttuk, hogy sokak milyen szívesen szépítik közvetlen és tágabb környezetüket. Ezért idén Kisújszállás Város Önkormányzata újra versenyt ír ki a „**Virágos Kisújszállásért**” cím elnyerésére. A címre kisújszállási lakosok, illetve kisújszállási székhelyű cégek, vendéglátóhelyek, intézmények, lakóközösségek pályázhatnak a jelentkezési lap kitöltésével.

A versenyfelhívások és a jelentkezési lapok átvehetők a Városháza portáján vagy letölthetők a www.kisujszallas.hu honlapról. A jelentkezési határidő: **2023. június 15.**

(Szerk.)

A város közbiztonságáról

A képviselő-testület 2023. április 27-én megtárgyalta a város közbiztonságáról, közrendjéről, a bűnmegelőzés városi helyzetéről szóló beszámolót. A Karcagi Rendőrkapitányság vezetője, **dr. Karsai Lajos** r. alezredes, kapitányságvezető számolt be az elmúlt év adatairól.

A beszámoló tartalmazta, hogy városunkban a regisztrált bűncselekmények száma 2022-ben 149 volt (2021-ben 86). A regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények száma 89 volt (ez a szám 2010-ben 350, 2020-ban 49, majd 2021-ben 40 volt). Az előző évhez viszonyítva több kategóriában nőttek a regisztrált esetszámok, azonban az összes rendőri eljárásban az **elmúlt 5 év legmagasabb nyomozás eredményességét érte el a rendőrkapitányság**. Javult a közterületek rendje, településünk közbiztonsága. A polgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértésekkel szemben a rendőrség hatékonyan tudott fellépni. A közterületen elkövetett bűncselekmények száma 63 volt, ami 2021-hez képest (44) szintén növekedést jelent. A lopás bűncselekmények száma nőtt, 55 eset volt (2021-ben 21). A tulajdon elleni szabálysértések száma azonban (49) 19,6%-kal csökkent. A szabálysértési lopások alkalmával még mindig megállapítható, hogy a sértettek az értékeik megóvása érdekében nem teszik meg a tőlük elvárható óvintézkedéseket. Az **internetes csalások száma az év során jelentős mértékben emelkedett** (10 eset), az online térben elkövetett csalások elszaporodása azonban országos jelenség. Annak érdekében, hogy a lakosok ne váljanak a csalók áldozatává szóróanyagok, újságcikkek jelentek meg, valamint a TV Kisújban tájékoztató műsor készült a rendőrkapitánysággal. A beszámoló szerint kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményt 2022-ben nem, kábítószer birtoklása miatt 1 esetet

regisztráltak. Kábítószer-kereskedelemmel kapcsolatban azonban 2022-ben összehangolt rendőri intézkedés keretében megyei szinten 9 fő került bűnügyi őrizetbe. Kisújszálláson is jelentős mennyiségben került sor kábítószer(gyanús) anyagok, készpénz, ékszerek, gépjármű lefoglalására, 3 főt vettek őrizetbe.

A város területén tavaly 13 személyi sérüléssel járó közúti baleset történt, ebből 3 súlyos, 10 könnyű sérüléssel végződött. **A balesetek fő okai: elsőbbségi jogok meg nem adása, előzési, kanyarodási szabályok be nem tartása;** lakott területen kívül elsősorban a sebességtúllépés, követési szabályok be nem tartása. A rendőrség több alkalommal hajtott végre célirányosan ellenőrzéseket (pl. ittas vezetők kiszűrése, időskorúak sérelmére elkövetett súlyos bűncselekmények megelőzését célzó ellenőrzések). Az **iskolai prevenció programok folytatódtak**, ilyen a DADA, Ellen-szer; iskolai bűnmegelőzési tanácsadók, OVI-zsaru program vagy az Iskola rendőre program.

A bel- és külterületek ellenőrzésében, fokozott ellenőrzések végrehajtásában **tevékeny részt vállaltak a helyi polgárőrök, a közterület-felügyelők és a mezőőrök**. A kapitányságvezető köszönetet mondott az önkormányzatnak, az állampolgároknak, a polgárőrségnek, a közterület-felügyelőknek, mezőőröknek és más társzervezeteknek, akik munkájukkal hozzájárultak az elért eredményekhez. A rendőrség mellett tájékoztatót készített **dr. Malatinszky András**, a Kisújszállási Nagykun Polgárőr Egyesület elnöke a 2022. évi munkájukról, továbbá a Polgármesteri Hivatal a mezei őrszolgálat és a közterület-felügyelők éves munkájáról.

Kiss-Finta Orsolya osztályvezető

A város foglalkoztatási helyzetéről

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának vezetője, **Domokos Gyula** 2023. április 27-én tájékoztatta a képviselő-testületet a város munkaerőpiaci helyzetéről. A részletes beszámoló alapján megállapítható, hogy Kisújszállás főbb, éves munkaerőpiaci mutatói kedvezőbbek a járási átlagnál. 2022-ben az **álláskereső átlagos létszáma az előző évhez képest 16,7%-kal alacsonyabb**, 309 fő volt. A város 2022. évi relatív mutatója Berekfürdővel együtt a legkedvezőbb a Karcagi járás települései között. Az álláskereső körében a nők (60,8%) magasabb arányt képviselnek, mint a férfiak (39,2%), az álláskereső többsége fizikai munkát keres. A tartósan álláskereső (legalább 12 hónapja) száma átlagosan 124 fő volt, ami 14 fős csökkenést mutat. A 25 év alatti átlagos álláskereső létszám 41 fő volt, mely 25,5%-kal csökkent az előző évhez képest. Az 50 év felettiek 145 fős átlagléttszáma 3%-kal nőtt 2021-hez képest. 2022-ben 175 fő részesült álláskereső elhelyezésben. Tavaly csoportos létszámleépítés bejelentésére nem került sor Kisújszálláson, valamint jelentős létszámcsökkenést sem tapasztaltak a foglalkoztatóknál. A tavalyi évben a járásban a vállalkozások létszám bővítési szándékai visszafogottabbak voltak, inkább a meglévő alkalmazottakat igyekeztek megtartani. Kisújszálláson a jellemző munkaerőigények: bolti eladó, segédmunkás (ipari és mezőgazdasági), pék, áru felöltő, adminisztrátor, konyhai kisegítő, szabász és gépi varró, szakács, famegmunkáló és asztalosipari foglalkozások, gépjárművezető, oktató-nevelő, valamint fémapari foglalkozások.

Továbbra is **rendelkezésre állnak különböző támogatások, munkaerő-piaci programok, képzések**, amelyek segítenek a foglalkoztatási helyzet javításában. Európai Unió forrásból megvalósuló programok: fiatal szakképzettek munkatapasztalat-szerzést elősegítő támogatás, a hátrányos helyzetűek munkatapasztalat-szerzést elősegítő

támogatása, vállalkozások munkaerő-támogatása. Vármegyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések, az alacsony képzettségűek és közfoglalkoztatottak képzése. Központi munkaerőpiaci programok: a „Nyári diákmunka” és a „Közfoglalkoztatásból a versenyszférába” központi program. A programok koordinálását a Karcagi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya végzi. Elérhetőségük: 5300 Karcag, Madarasi u. 27. sz., telefonszám: 59/795-168. Az osztályvezető úr az ülésen megköszönte az önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal együttműködését.

A 2022-ben megvalósult közfoglalkoztatásról

A 2022. évi **járás startmunka szociális jellegű programok** a következők voltak: belvízelvezetési munkák, mezőgazdasági földutak és belterületi közutak karbantartása, illegális hulladéklerakóhelyek felszámolása. A pályázati létszám 69 fő volt. A mezőgazdasági program 5 fővel indult. Egy hosszabb időtartamú program indult 13 fővel, majd szeptemberben 10 fővel. Továbbá 2021-ről áthúzódott egy 20 fős hagyományos program, amely 2022. február végéig tartott. A programok pályázati létszáma összesen 117 fő volt.

Az önkormányzat a járási startmunka program keretében a hatósági szerződéses szerint **2022-ben 97.335.950 Ft támogatásban részesült**. A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatása 2022. évben 13.928.264 Ft volt. Emellett az önkormányzat 6.694.667 Ft-ot biztosított saját forrásból a programok végrehajtására. 2023-ban a járási startmunka szociális jellegű program 2023. március 1-jén indult 60 fővel, a hagyományos program pedig 10 fővel.

Kiss-Finta Orsolya osztályvezető

Lakossági tájékoztató – Qualiroll Hungary Kft.

A sűrűsödő érdeklődések okán szeretnénk rövid tájékoztatást adni cégünk jelenlegi és jövőbeli helyzetéről városunkban. A Qualiroll Hungary Kft. 100%-ban svájci tulajdonban lévő vállalat, 25 éve első telephelyével Nyáregyházán működik hazánkban. Tevékenységi körünkbe tartozik többek között a papír- és fóliafeldolgozás előgyártmány és végtermék formájában, címkenyomtatás, illetve a saját konstrukciójú hengerlő/hasító gépek építése. A tulajdonosi döntés értelmében tavaly vásároltuk meg az Északi Iparterületen a volt Lignin Zrt. korábbi faipari telephelyét. Jelenleg a telep infrastruktúrájának újbóli felépítése, és csarnokfelújítási munkálatok

zajlanak, emellett új csarnok építésének tervezése folyik. Az üzemszerű indulás év végére tervezett, amihez a munkavállalók toborzását az utolsó negyedévben szándékozunk megkezdeni. Főleg gépkezelői, raktárlogisztikai feladatokra kínálunk majd pozíciókat. Amint abba a fázisba érünk, álláshirdetésinkkel meg fogunk jelenni a helyi sajtóorgánumban. Remélem, cégünk minél többet tud majd tenni a város szolgálatában, amire a tulajdonosokkal együtt elköteleztük magunkat. További információ: www.qualiroll.hu.

Lukovszki József telephelyvezető

Papi Lajos emlékére (1945–2023)



A város lakossága, az önkormányzat, a barátok, a tisztelők, a Kossuth Fotóklub tagjai mély megrendüléssel értesültek Papi Lajos fotóművész haláláról. Ő még 2023. április 21-én délután a Vigadóban Svájcra megnyitott fotókiállításon találkozott fotós társaival, ismerőseivel, beszélgetett, méltatta a kiállítás képeit, mivel ilyen képek alkotásán dolgozott ő is egész tevékeny életében, 60 éven keresztül. Másnap délelőtt érkezett hozzánk a fájdalmas hír, hogy megtörtént a tragédia.

Papi Lajos művész családba született, édesapja szobrászművész volt. Közös családi vonás a művészet szeretete, az alkotás vágya. Az ifjú Papi más művészi területet választott, őt a fotózás érdekelte és végezte egyre magasabb szinten. Tevékenysége mellett mindvégig megmaradt egyszerű kun atyafinak, mindenkiel szót tudott érteni. Kun termete, jellegzetes bajusza, csendessége, egyszerűsége, mosolygós tekintete miatt kitűnt a munkatársai közül. Lakatos munkái során vassal dolgozott, a vas és fémipari munkák érdekessé tették a kezét, de ez nem akadályozta a fotózásban, amit remek érzékkel végzett. Témája sokszínű, a táj, a dolgozó ember, a nő és a gyermeki vonások, esetenként tréfás, vagy meglepő, más által nem észlelt jelenségek megörökítése. Minden érdekelte, ami számára fontos. Rendezvényeken gyakran volt ott, fotózott és publikálta képeit rendszeresen.

Kezdeményezésére 2001-től a Papi műterem-lakásnál „Fényképezés öröme” címmel indult az éves városi kiállítás. A Kossuth Fotóklub azóta is rendszeresen megrendezi ezt a kiállítást, immár 22 éve, így a magyar kultúra napja Kisújszálláson a fotózás ünnepe is lett. Ő maga rendszeresen pályázott, országos megmérettetésekre küldte el képeit, és egyre magasabb szintet ért el a fotóművészetben. Vallotta, hogy a fotózás a pillanat művészete, a kép látványt nyújt és gondolatot ébreszt.

2005-ben jelent meg a róla szóló első könyv *Ecsetem a fény* címmel, dr. Ducza Lajos szerkesztésében, majd 2018-ban Újszállási Rác Lajos írt részletesen a Papi családról, élete és művészi hitvallása címen, a *Szépség napszámosa IV.* könyv sorozatában.

Papi Lajos a fotóival rendszeres kiállító volt a városban, Túrkevéen és máshol, hetvennél több kiállításnak volt részese, itthon és külföldön. Országos és nemzetközi híró lett az általa kezdeményezett „Ökumenikus fotópályázat”, a reformáció évfordulója jegyében. Rendszeres résztvevője volt az országos fotós táboroknak, szívügye volt a Kossuth Fotóklub működése, az eseményeinek megörökítése, dokumentálása. Személyével, tevékenységével, fotóival 1962. óta jelentősen hozzájárult a városban a fotózás, mint kulturális örökség gyarapításához. Tevékenységét a városban és a megyében is számos díjjal ismerték el, legutóbb 2018-ban Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Művészeti Díjban részesült.

A család, a közösség, az önkormányzat, a fotós társak tisztelettel emlékeznek rá, munkájára, az elért kiemelkedő fotós alkotásaira a városban. Emlékét tisztelettel megőrizzük, tudása, alkotói tevékenysége példa a fotósok részére. Nyugodjék békességben!

Péter József

MEGHÍVÓ

A MŰVÉSZETOKTATÁS NAPJA
alkalmából rendezett hangversenyre
2023. május 10-én, szerdán 17.30 órától
a Baptista Imaházban (Kossuth L. u. 29.).

Közreműködnek:

A Városi Vonószekar; Papp László művésztanár vezetésével,
valamint a Baptist Alapfokú Művészeti Iskola növendékei

A belépés díjtalan.

Cs. Németh Lajos emlékére (1940–2023)



„Olyan közösségbe kerültem, ahol szeretnek, tisztelnek és megbecsülnek” – vallotta Cs. Németh Lajos színművész ... és mi valóban szerettük, tiszteltük és megbecsültük Őt.

Most búcsúzni kényszerülünk egy nagyszerű embertől, házastársától, édesapától, nagypapától, városunkban és annak határain túl is elismert színművésztől, Kisújszállás Város Díszpolgárától. Értékes, kiváló művészi pályája, embersége példaként állhat mindannyiunk előtt.

Cs. Németh Lajos színművész Karcagon született 1940-ben. Kilenc év múlva, édesanyja elvesztése után költözött Kisújszállásra édesapjával, ekkor kezdődött immár hét évtizedes kapcsolata városunkkal. Cs. Németh Lajos sokoldalú művész, aki 1962-ben diplomázott a Színház- és Filmművészeti Főiskolán. Tóth Judit színésznőt 1961-ben vette feleségül – két fiuk született, Balázs és Bálint. Egész életében színpadon állt, a magyar színháztörténet megannyi nagy szerepét eljátszotta. Szinkronszínészként az egész ország ismeri hangját, több mint kétezzer-kétszáz sorozatban és filmben szólaltatott meg különféle jellemeket. Pályafutása során olyan színházak foglalkoztatták, mint a debreceni Csokonai Színház, a Madách Színház, a Budapesti Kamaraszínház és a Turay Ida Színház. Sokak kedvencévé vált a népszerű sorozatokban megformált karakterei által és számos filmben is szerepelt. 2013-ban Aase-díjat kapott, melyet a magyar színházi előadások legjobb epizód szerepeit eljátszó művészeknek ítélnék oda. Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy Cs. Németh Lajos mindig ragaszkodott Kisújszálláshoz, szívesen járt haza öregdiák és elszármazott találkozóokra.

„Hadd maradjak én meg a szülőföld örökös képviselőjének!” – fogalmazott a Díszpolgári Cím ünnepélyes átadóján. Hiszem, és azt gondolom, bátran állíthatom, hogy mi, kisújszállásiak hisszük, értékes kincse lesz az ő szellemi hagyatéka az utánunk jövő fiatal generációknak, emléke megmarad számunkra, szülőföldje számára mindörökké. Szellemi, művészi öröksége velünk marad, hangja sokáig fülünkben cseng vissza még.

„Mert ami elmúlt, az csodásan kísért az én dalomba még,
Mert aki meghalt az időben, úgy van fölöttem, mint az ég.”

– Kosztolányi Dezső –

Kecze István polgármester

Móricz nyertese van az ICDL kihívásnak



Az ICDL Kihívás! akciót a Neumann Társaság 2022 szeptemberében hirdette meg azzal a céllal, hogy azok, akik erre vállalkoznak, bebizonyíthassák: akár négy hónap alatt képesek 4 ICDL modulból felkészülni és sikeres vizsgát tenni. **Csanádi Bence**, a kisújszállási Mórincz Zsigmond Református Kollégium tanulója nyerte a Társaság által meghirdetett ICDL Kihívás! akció fődíját, egy Xbox Series X 1 TB konzolt. A kilencedikes, technikai informatikai tagozatra járó diák az iskola ICDL kapcsolattartójától és oktatójától, Monoki Zsoltól értesült az akcióról.

A tanuló elmondta: „Ha nincs ez az akció, akkor ki tudja, meddig tartott volna a vizsgákra való felkészülés és maga a vizsga is. A mi csoportunkban mindenki sikerrel teljesítette a vizsgákat, amelyre Fekete Tamás András tanár úr készített fel minket. Amikor megláttam az e-mail-t, hogy én lettem a nyertes, szinte nem hittem el, annyira örültem, ugyanis korábban is szerettem volna egy Xbox-ot.” Gratulálunk a sikeres vizsgáihoz és a nyereségéhez!

Fekete Tamás felkészítő tanár

Köszönjük a bizalmat!

Kedves Kisújszállásiak! Igazán örömminkre szolgál, hogy a következő, 2023/2024-es nevelési évre és tanévre a kisújszállási református oktatást és nevelést választották gyermekeiknek! Jól esően nyugtázzuk bizalmukat és ígérjük, hogy meg fogunk felelni a velünk szemben támasztott elvárásoknak és gyermekeiknek a lehető legjobb óvodai, általános iskolai és középiskolai oktatási szolgáltatást áll szándékunkban biztosítani.

Kisharang Óvodai Tagintézményünket igen sokan megkeresték ebben az évben is, mindig szívesen fogadjuk az érdeklődő szülőket, gyermekeket. Megnyugvással tölt el bennünket az a visszajelzés, hogy a Kisharang Óvoda választásával kapcsolatos szülői döntések indoklásaként a pozitív személyes tapasztalatok, az elégedettség, vagy pedig a „nagyon jó véleményeket hallottam az óvodáról” hangzik el legtöbbször. A jelentkezési időszakban 36 felvételi kérelem érkezett be, és 34-en nyertek felvételt. A felvett gyermekek között a legtöbben már óvodaköteles korúak, de élnek a szülők a 2 és fél éves kortól történő beövodázás lehetőségével is, valamint több szülő kérte gyermeke átvételét másik óvodai intézményből, akiknek az elhelyezését a jelenlegi közép- és nagycsoportunkban tudtuk biztosítani. Örömteli a tudat, hogy teljes kapacitással működik óvodánk 2023. szeptembertől is, amely természetesen sok feladatot jelent, de egyben kiegyensúlyozott, nyugodt működést tesz lehetővé.

Továbbra is arra biztatunk minden kedves érdeklődő szülőt, nagyszülőt, hogy személyesen látogassanak el hozzánk, felmerülő kérdéseikre szívesen válaszolunk és természetesen az óvodánkban zajló nevelésről, eseményekről, az óvodai szokásokról a legpontosabb és hiteles információt tőlünk kaphatják meg. Köszönjük a bizalmat, hálásak vagyunk

a bennünket választó szülőknek, s mindenkinek, aki a nálunk tapasztalt légtörrel meggyőződik, s jóhírünket továbbadja.

Az általános iskolai 2023. április 20-21-én lezajlott beiratkozáson a Móricz Zsigmond Református Kollégium **Arany János Általános Iskola Tagintézmény** - következő tanévi - első évfolyamára 66 gyermeket írtattak be a szülők. Örülünk, hogy a kisújszállási szülők jóval több, mint fele általános iskolánk választásával bizalmat szavazott az Arany-iskolában folyó pedagógiai munkának és az ott dolgozó pedagógusoknak, amit ezúton is köszönünk. Szeptembertől sok kisiskolásunk mondhatja majd büszkén, hogy én is „Aranyos” vagyok.

Jól sikerültnek mondhatjuk a **középiszkolába** történő beiskolázásunkat is. Bár a gimnáziumi képzés iránt csökkent az érdeklődés, de az ide felvett 20 tanuló ígérhetjük, hogy olyan képzésben részesül majd, ami a felsőoktatásra való felkészítés mellett tartalmaz diákeveket is jelent a leendő diákoknak. Nőtt a technikai képzésre felvett száma, ahol 21 főt a gazdálkodás és menedzsment, 24 főt a rendészet és közszolgálat, 22 főt az informatika és távközlés és 13 főt a közlekedés és szállítmányozás ágazatra vettünk fel. A középiszkolánkba felvett 100 tanulóval bízhatunk abban is, hogy továbbra is a környék meghatározó középiszkolája lehettünk.

Köszönjük még egyszer minden bennünket választó bizalmát! Jó óvodás és iskolás éveket kívánunk leendő óvodásainknak, általános és középiszkolás diákjainknak.

A Móricz Zsigmond Református Kollégium pedagógusai, óvodásai és tanulói

Móriczosok a Nagykunon

A világvárvány okozta következmények szűkebb környezetünkben is éreztették hatásukat, nemcsak az olimpia és világversenyek, országos bajnokságok csúsztak, de a számunkra fontos Nagykun Diák Sportviadal megszokott rendjébe is beékelődött egy kényszerpihenő.

A 2019-es karcagi forduló után 2023. április 20-21-én került megrendezésre a **XXVII. Nagykun Diák Sportviadal** Kunhegyesen. Sajnos a gazdasági nehézségek miatt az évtizedek óta háromnapos verseny most két napra szűkült. Ez azzal a hátránnyal is járt, hogy egy kicsit zsúfoltabb lett a forgatókönyv, mind a két nap párhuzamosan, egyszerre két labdajáték zajlott, így gyakran előfordult, hogy egy versenyzőnek egyazon időben két helyen kellett helytállnia. A helyszínek távolsága megosztotta a szurkolókat is, ennek ellenére nem volt olyan mérkőzésünk, ahol biztatás nélkül maradt volna valamelyik csapatunk. A diákok körében nagyon népszerű a viadal. Azok a tanulók is versenyzési lehetőséghez jutnak, akik esetleg egy diákolimpiai csapatból kimaradnak. De nemcsak ezért akarnak részesei lenni a versenynek. Az a hangulat, ami uralta a két napot, a szurkolás élménye, a sokszor erőn felüli küzdelem, a rövid idő alatt kialakult ismeretségek, barátságok olyan élmények, melyek a diákevek legszebb emlékei közé tartoznak.

Büszkék vagyunk diákjainkra. Olyan kitarásról, akaratőről, küzdőképességről tettek tanúbizonyságot, amit bármely magasabb szinten sportoló megirigyelhetne. Több versenyzőnk 3-4 sportágban is érdekelt volt, de a fáradtságra nem gondolva erejükön felül igyekeztek mindenhol maximális teljesítményt nyújtani. Fegyelmezették voltak, segítették egymást és örültek egymás sikereinek. Mindezt igazolva dicsekedhetünk azzal, hogy intézményünk diákja lett a viadal legeredményesebb sportolója **Barta Tamás** személyében és a legsokoldalúbb versenyző **Deme Ákos** személyében. Barta Tamás tagja volt a győztes tornacsapatnak, a 2. helyezett kosárlabda csapatnak, az 5. helyezett röplabda csapatnak és két atlétikai aranyérmét is a nyakába akasztottak. 100m-es síkfutásban és magasugrásban lett első helyezett.

Deme Ákos 2. helyezést ért el a kosárlabda csapattal, a kézilabda csapattal, 200 m-es síkfutásban és távolugrásban. Intézményünk összesítésben a 2. helyet szerezte meg. Köszönjük a résztvevő diákoknak!

Testnevelés munkaközösség

Kézilabdacsapatunk az országos döntőn

2023. március 24-26. között rendezték meg Pécsen a kézilabda „B” kategória fiú V-VI. korcsoportos országos döntőt. Iskolánk csapata a megyei döntőt megnyerve részt vett a versenyen. Egyetlen kisvárosi intézményként tisztességes helytállással X. helyezést értünk el. Az előző évhez képest is előbbre léptünk. A csapat tagjai: **Csizi Dávid Gulyás Csaba, Melnikoff Levente, Kaszás Levente, Kulcsár Nándor, Monoki Szovárd, Deme Ákos, Jakobicz Tamás, Monoki Szilárd, Kui Benedek, Szerencsi Máté**, segítők: **Ágoston Máté, Szilágyi Ákos**.



A mérkőzések között megnéztük Pécs belvárosát és nevezetességeit. Köszönjük az iskolavezetésnek és a fenntartóknak, hogy biztosították számunkra a részvétel feltételeit és költségeit. Gratulálók a csapatnak, köszönöm a közösen elvégzett munkát és a sportszerű magatartást!

Szénási László testnevelő

Tisztelt Szülők, Kedves Bálózni Vágyók!

A kisújszállási Móricz Zsigmond Református Kollégium két iskolai alapítványának, a Gyermekeink Műveltségéért Alapítványának és az Arany Diák Alapítványának a kuratóriumával közösen

2023. június 3-án, szombaton 19.00 órakor

a gimnázium udvarán (rossz idő esetén a tornacsarnokban)

KERTI MULATSÁGOT RENDEZ,

melyre tisztelettel és szeretettel meghívja Önöket.

Zene: Retro Disco: **DJ Kurucz Dániel**

Belépőjegyek ára: **7000 Ft**

Osztálytalálkozóknak és 15 fő fölötti baráti társaságoknak 6500 Ft-os kedvezményes jegyet, osztálytalálkozóknak délutántól a rendezvény végéig külön termet is biztosítunk.

Bővebb információ, és jelentkezés a bálra az 59/520-512-es, vagy az 59/520-648-as telefonszámokon. Szeretettel várunk mindenkit, a szervezők!

2023-as tanulmányi versenyek eredményei az Arany-iskolából

Kazinczy Ferenc Szép Magyar Beszéd Verseny területi forduló

Az ifjúság anyanyelvi nevelését, a beszédkultúra javítását szolgálja a Kazinczy Ferenc Szép Magyar Beszéd Verseny, melynek területi fordulóján, Karcagon iskolánkat is képviselte néhány tanuló. A versenyre 2023. február 8-án került sor a Déryné Kulturális Központban, diákjaink mindkét korcsoportban szépen szerepeltek. A versenyzőink: **Horváth Márta** 5.a, **Erneszt Áron Levente** 6.a, **Szarvák Veron** 7.a és **Losonczy Márk** 8.a osztályos tanulók. Felkészítő tanárok: Habonyiné Pardi Andrea, Oroszné Rácz Veronika és Szarvákné Kelemen Dóra.

Idegen nyelvi versmondó verseny

Február közepén, hatodik alkalommal vettek részt tanítványaink a Nagykun Baptista Oktatási Központ Illéssy Sándor Technikum és Szakképző Iskola Tagintézmény által szervezett idegen nyelvi versmondó versenyen. Tanítványaink szép helyezéseket értek el angol és német nyelvből is.

Angol nyelv: **Hodut Petra** (2.c) 2. helyezés, **Szalai Balázs** (3.a) 3. helyezés, felkészítő pedagógusuk: Szalainé Varga Dóra.

Német nyelv: **Gábor Orsolya** (5.a) 2. helyezés, felkészítő pedagógus: Pillmann-Süveges Beáta. **Kádár Gusztáv** (6.a) 1. helyezés, **Horváth Milán** (6.a) 3. helyezés. Felkészítő pedagógusuk: Szarvákné Kelemen Dóra.

Curie Környezetvédelmi Emlékverseny

2023. február 20-án Szolnokon, a Curie Környezetvédelmi Emlékverseny területi döntőjén vettek részt a tanulóink. Más vármegye csapataival együtt, a háromfős csapatokat 3 levelezős forduló eredményei alapján hívták be.

Helyezések: 5-6. évfolyam: 1. helyezett: **Hodut Alex, Nagy Lajos, Pabar Tamás**. 2. helyezett: **Fekete Adrienn, Kis Lara Tamara, Török János**.

7-8. évfolyam: 1. helyezett: **Mihácsi Amina, Mészáros Lili, Váradi-Szabó Zétény**. 2. helyezett: **Monoki Csenge Dóra, Orosz Márta, Szél Hanna Olimpia**.

A legjobb eredményt elérő csapatok bízhattak az országos döntőn való részvételben, amit 2023. április 22-én rendeztek meg Szolnokon. Itt iskolánkat két csapat képviselte. Az országos döntőn a következő eredmények születtek: 5-6. évfolyam: **Fekete Adrienn, Kis Lara, Török János** 10. helyezés, **Hodut Alex, Nagy Lajos, Pabar Tamás** 11. helyezés.

Curie Kémia Verseny

2023. március 3-án, Szolnokon iskolánkat Bíró Tímea, Csongrádi Csanád, Magony Zina és Baráth Noémi képviselte a Curie Kémia Verseny területi döntőjében. A döntőre több vármegyéből érkeztek tanulók, akik a három levelezős fordulón elért kitéző eredményük alapján kerültek be.

Eredmények: 7. évfolyam: 1. helyezett **Magony Zina**, 2. helyezett **Csongrádi Csanád**, 7. helyezett **Bíró Tímea**. 8. évfolyam: 1. helyezett **Baráth Noémi**.

Nyírbátori Komplex Természettudományi Verseny

2023. április 22-én Nyírbátorban iskolánkat három csapat képviselte a Komplex Természettudományi Verseny országos döntőjében. A döntőre a három levelezős fordulón elért kitéző eredményük alapján kerültek be a csapatok. Az országos döntőn a következő eredmények születtek:

5-6. évfolyam: **Horváth Milán, Kádár Gusztáv, Mészáros Bálint, Nagy Lajos** 5. helyezés.

7-8. évfolyam: **Bíró Tímea, Monoki Csenge Dóra, Orosz Márta, Szél Hanna Olimpia** 5. helyezés, **Baráth Noémi, Kovács Károly, Losonczy Márk, Váradi-Szabó Gábor** 9. helyezés. Felkészítő pedagógusok: Csatáriné Kovács Mária, Miltényi Katalin.

Zrínyi Matematikaverseny

2023. március 23-án tartották a Zrínyi Matematikaverseny vármegyei eredményhirdetését. Iskolánkat öt tanuló képviselte Mezőtúron. Szorgalmas munkájuknak eredménye: 1. évfolyamon 14. helyezett lett **Lukovszki Mara**. A 3. évfolyamon 7. helyezést ért el **Szabó-Máté Erik**, a 6. évfolyamosok közül 2. helyezett lett **Hodut Alex**, 5. helyezett **Pabar Tamás**, 11. helyezést pedig **Andrekovics Krisztián** ért el. A hatodikosok csapatban megyei első helyezettek lettek. Felkészítő pedagógusok: Barabás Miklósné, Juhász Erika, Mrenáné Gönczi Katalin.

Az **Országos Grafikus Programozási Versenyen** megyei 2. helyezett lett Andrekovics Krisztián.

XIV. Robotprogramozó Országos Csapatverseny

16. helyezést ért el **Győri-Nagy Huba** és **Víg László** tanulók csapata. A döntőt 2023. április 22-én rendezték meg a kecskeméti Bányai Júlia Gimnáziumban, ahol 6. helyezett lett az **Andrekovics Krisztián, Pabar Tamás** 6.a osztályos tanulókból álló csapatunk. Felkészítő pedagógus: Tuka Antal.

Városi versmondó verseny

A kisújszállási Arany János Városi Könyvtár A magyar költészet napja és a Petőfi 200 emlékévként alkalmából idén is megrendezte hagyományos versmondó versenyét. Az 1-2. évfolyamon a zsűri négy-négy gyermek szavalatát emelte ki az igen kiegyenlített mezőnyből. Kiemelt tanulók az Aranyból: 1. évfolyam: **Antal Réka, Szőke Attila**. 2. évfolyam: **Kovács Réka, Papp Zita**. A versenyen részt vevő tanulóinkat Demeter Ildikó, Farkasné Szőke Katalin, Kovács Sándorné, Jakobiczné Kovács Andrea, Nagyné Molnár Ibolya, Máténé Varga Rózsa és Barabás Miklósné tanító nénik készítették fel.

Felső tagozatosaink közül **Kása Nóra** (6.a), **Rézműves Miranda** (7.c) és **Földesi Bence** (7.c) kategóriájukban első helyezést értek el. Kiemelkedő előadásukért a könyvjutalmon kívül különdíjat is átvehettek. **Magony Zina** (7.b) második, **Győri-Nagy Huba** (5.c) harmadik lett a versenyen. Felkészítő tanárok: Habonyiné Pardi Andrea és Szarvákné Kelemen Dóra.

XXIV. Területi Szorobán Versenyen

A versenyen az alábbi eredmények születtek: 3. évfolyam: **Fekete Olivia** 9. helyezés, **Süveges Vendel** 9. helyezés. 4. évfolyam: **Farkas Gréta** 4. helyezés, **Szabó Levente Gábor** 7. helyezés, **Igriczi Edit Krisztina** 8. helyezés, **Gábor László** 9. helyezés. 5. évfolyam: **Gábor Orsolya** 9. helyezés. 6. évfolyam: **Szöllősi Anna** 3. helyezés, **Kohon Annamária** 6. helyezés, **Andrekovics Krisztián** 7. helyezés. 8. évfolyam: **Baráth Noémi** 4. helyezés.

A budapesti országos versenyre Farkas Gréta, Szöllősi Anna és Baráth Noémi jutottak be, amelyet április 22-én rendeztek meg. Itt **Farkas Gréta** (4.a) 5. helyezést, **Szöllősi Anna** (6.a) 9. helyezést ért el. Felkészítő pedagógus: Jakobiczné Kovács Andrea

„Tiszán innen, Dunán túl” megyei népdaléneklési verseny

Március 17-én a szolnoki „Tiszán innen, Dunán túl” megyei népdaléneklési versenyen minősültek tagintézményünk Népi műhelyének tagjai: **Farkas Zoltán** (5.a) ezüst, a Mini Népi műhely: **Tóth Csenge** (5.c), **Antal Zora** (5.c), **Törös Lara** (5.c), **Szőke Regina** (5.a), **Farkas Zoltán** (5.a), **Szidey Ádám** (6.a) bronz minősítést ért el. Felkészítő pedagógus: Szilágyiné Horváth Henriette.

VII. Nits Márta Országos Népdaléneklési verseny

A VII. Nits Márta Országos Népdaléneklési versenyen először vettek részt iskolánk tanulói. A 6,5 órás versenyen 74 induló volt szóló és csoportos kategóriában, 290 énekessel, akik mindannyian Felvidékről származó dalokkal készültek. Nagy örömünkre a következő eredmények születtek: **Szarvák Veron** (7.a) rimóci népdalcsokorral arany minősítést kapott. A Mini Népin Műhely formáció – melynek 7. a osztályos tagjai **Szabó Zsófia**, **Tóth Fruzsina**, **Szarvák Veron** – magyarbódi dalokkal ezüst minősítést szerzett. **Tóth Fruzsina** Nyitra-menti dalokkal bronz minősítést kapott. Felkészítő pedagógus: Szilágyiné Horváth Henriette

IV. Országos Csenki Imre Énekverseny

Április 28-án tagintézményünk tanulói egyházi énekversenyen vettek részt Mezőtúron. Sokunk nagy öröme a következő eredmények születtek: **Lukovszki Mara** (2.o) és **Szarvák Veron** (7.o) arany minősítés, **Köpösi Petra**, **Murnyák Laura**, **Szabó Levente**, **Zabolai Gyula** (4.o) ezüst minősítést szereztek. **Berényi Csenge**, **Erdős Anna**, **Füleki Fruzsina**, **Horváth Petra** (2.o) arany minősítést, valamint országos 2. helyet. Felkészítő tanárok: Szilágyiné Horváth Henriette, Ökrösné Virág Noémi, Szalainé Varga Dóra.

XXII. Országos Bibliai Történetmondó Verseny

Hét tanítványunk 2023. április 28-án részt vett a XXII. Országos Bibliai Történetmondó Versenyen, amit Gyulán rendeztek meg. Elért helyezések: **Dávid Botond** (2. o) 5. hely, **Orosz Márta** (7. o) 5. hely, **Váradi-Szabó Gábor** (8. o) 6. helyezés. Felkészítő pedagógusok: Liszka Noémi Ildikó, Ökrösné Virág Noémi, Dávid-Bojtó Éva.

Minden tanítványunknak és a felkészítésben résztvevőknek gratulálunk!
Erneszt Antal Pál tagintézmény-vezető

„...mert kossuthosnak lenni jó!”

„A jó tanító megfogja a kisgyermek kezét, megnyitja elméjét és megérinti szívét.”

Tisztelt Szülők! Kedves Édesanyák, Édesapák! Örömmel vettük, hogy kisgyermekük általános iskolai tanulmányaihoz a Nagykun Baptista Oktatási Központ Kossuth Tagintézményét választották. Szeptembertől **48 fővel bővül a kossuthosok tábora**. Betű- és számország lakói, a kis robotok, az angol szókartyák, a rollerek, a labdák a nyári pihenő után szeretettel várják a tudásra szomjazó gyerekeket. Nagyon szépen köszönjük megtisztelő bizalmukat! Tanulóink sikere a mi sikerünk is. Találkozunk szeptemberben!

Földesné Keresztes Mariann igazgatóhelyettes

Föld napi vetélkedő

2023. április 20-án, csütörtökön délután közös Föld napi vetélkedésre hívtuk az általános iskolából a 7-8. osztályok képviselőit, valamint a gimnáziumi tanulókat. A Föld napja közeledtével fontosnak tartjuk hangsúlyozni az egyéni felelősségvállalást, valamint, hogy megértsék, most kell cselekednünk jövőnk fenntartásáért. Kispálné Németh Márta tanárnő verssel köszöntötte a megjelent tanulókat, akik három fős csapatokat alakítottak ki. A diákok zöld és kék színekben érkeztek a vetélkedőre. Játékos, interaktív formában zajlottak a feladatok. Volt állatfelismerés, környezetvédelmi totó, filmrészlet őshonos magyar kutyákról, lábnyomatok kitalálása és szó esett a *Cseppet sem!* programról. Jó hangulatban, ugyanakkor sok munkával telt el a közel két óra. Eközben a gyerekek müzliszeletet, Föld napi muffint és teát fogyaszthattak. Szoros küzdelemben 1. helyen a 9.g osztály, 2. helyen a 7.a osztály és 3. helyen a 8.c osztály csapata végzett. Gratulálunk a díjazottaknak és valamennyi résztvevőnek!

Kispálné Németh Márta és Mester Anikó

„A játék varázsa minden korosztályt magával ragad...”

Április hónapban került sor iskolánkban az **új játszótér hivatalos átadására**. A gyerekek örömmel vették birtokba a számukra kialakított területen felállított udvari játékokat.



Kossuthos hírek

Iskolánk tanulói idén is részt vettek az **Illéssy Sándor Baptista Középiskola által szervezett idegen nyelvi versmondó versenyen**, melyen 8 település 11 iskolájának 76 diákja mérte össze tudását. Tanítványaink szép eredményeket értek el angol és német nyelvből is. Angol nyelvből **Kosza Amina** (7.C) 3. helyezést, **Hajós Alex** (7.C) és **Dömök Péter** (8.C) holtversenyben 2. helyezést ért el. Felkészítő tanár: Fodor Gergő. Nagyon szépen szerepeltek életük első versmondóján **Balogh-Szabó Bence** (1.E) és **Rézműves Szabaszián** (2.E) osztályos kis tanulóink. Felkészítő tanár: Szécsi Tímea. Német nyelvből **File Beatrice** (3.C) 3. helyezést és **File Josephine** (2.E) 1. helyezést ért el. Felkészítő tanárunk Solymossy Mariann. A felső tagozatosok is szépen szerepeltek, **Budai Bence** (7.A) 1. helyezést, **Kozma Laura** (7.A) 2. helyezést ért el. Felkészítő tanárunk Kovács-Nagy Nóra. Ezúton is gratulálunk mindenkinek, köszönjük a felkészítő tanárok munkáját!



A Magyar Hidrológiai Társaság Szolnoki Területi Szervezete és a NEFAG Zrt. Erdei Művelődési Háza A víz világnapja alkalmából **„Változtass most!”** témában országos képzőművészeti pályázatot hirdetett meg óvodások, valamint általános és középiskolás diákok részére. Az eredményhirdetésre 2023. március 24-én, pénteken került sor az Abanovák Agóra Tabák Galériájában. Iskolánkban **Czinege Csenge** 4. c osztályos tanuló díjazottként vehetett részt a kiállítás megnyitóján. Szép képe elismeréseként oklevélben és ajándékokban részesült. Felkészítő pedagógus: Nagy Anikó. Szívvel gratulálunk Csenge szorgalmához és az eredményes felkészítéshez Anikó néninek!

Iskolánk Diri-dongó kiskórusa március 31-én részt vett a Szolnokon megrendezett **Éneklő Ifjúság** rendezvényen. Az alsó tagozatos gyermekekből álló énekkar Arany minősítésben részesült. felkészítő pedagógus: Vadas Ilona tanítónő. Hálásan köszönjük a szülők támogatását! A gyerekeknek és Ici néninek szívvel gratulálunk!

Iskolánkban április 13-án a **Replication Knowledge System (RKS) munkatársai tartottak gyakorlati bemutatót** iskolánk alsó tagozatos kisgyermekének. Gyermekünk fejlődése és jövője szempontjából kiemelten fontos a 3D modellezés és a 3D nyomtatás. Ez a két dolog fogja meghatározni az emberiség jövőjét az új évezredben. A jelen gyermekeinek ez nem lehet ismeretlen, már most jelen van a 3D nyomtatás az ember közvetlen életében. Mint intézmény igyekszünk megismertetni a gyerekekkel és szüleikkel ezt a technikát.

Április 28-án iskolánk néhány diákja részt vett a törökszentmiklósi **Kölcsy Ferenc Általános Iskola Tehetségnapi Komplex versenyén**. A 3-4., 5-6., 7-8. osztályos gyerekek különböző tehetség területeken mérték össze tudásukat: logika-matematika, testi-kinesztetikus, természet-ismeret, angol nyelv, informatika, táblajáték. A feladatok idén a vízhez kapcsolódtak, melyek nagyon változatosak, játékosak és vidámak voltak. Szerepelt szókirakó, zenehallgatás, hangszerek és állatok felismerése, angol nyelvi játékok, szólások és közmondások, ügyességi feladatok stb. A következő eredmények születtek: a Vízipókok csapata IV. (**Bacsó Anna, Nagy Zádor, Oláh Dorina, Törös Dániel** 3-4. osztály), a Vízörzök csapata III. (**Oláh Lili, Csiki Bóbor, Boros Jázmin, Végh Zsombor** 5-6. osztály), a Vízisiklók csapata II. (**Budai Leila, Melnikoff Milán, Kosza Amina, Ivanics László** 7. osztály) helyen végeztek. Gratulálunk a résztvevő gyerekeknek, akik sok élménnyel gazdagodva tértek haza iskolájukba! Hálás köszönet a felkészítő pedagógusoknak!



2023. április 1-jén a **Csak a térkép** címmel, megyei földrajzversenyen vettek részt iskolánk 7. osztályos tanulói Berekfürdőn. **Budai Bence Péter** 7.a és **Hajós Alex Sándor** 7.c osztályos tanulók szoros küzdelemben a 2. helyen végeztek. Eredményükhöz szívvel gratulálunk! Felkészítő pedagógusok: Kispálné Németh Márta és Mester Anikó.

Hírek az Illéssyből

Pelikán Kupa

Az április igen mozgalmas és sikeres hónapnak bizonyult iskolánk számára. Először az április 1-jén, Szolnokon megrendezett, 16. Pelikán Kupán értek el kiemelkedő eredményt diákjaink. Két pincér párosunk munkáját is aranyminősítéssel díjazták. Van Gorp Kato és Horváth Virág (12. A) felkészítője Horváth Ferenc tanár úr volt, a Sándor Kata (10. A) és Kalmár Zsolt (11. A) párosé pedig Hajdu-Ráfis Tamás tanár úr. Oklevél jutalomban részesültek Bottlik Imréné tanárnő cukrász tanítványai: Borók Viktória – Sivák Bonita (10. A), Gajdácsi Tímea – Karkusz Noémi (10. A), Papp Petra – Gebei Erik (10. D) és Duka Julianna – Róbert Beatrix (10. D). Egyéni cukrász kategóriában Oszváth Kata tanárnő tanítványa, Takács Evelin (11. A) bronzminősítést szerzett. Mindez azt jelenti, hogy mind a 13 versenyzőnk eredményesen zárta a versenyt!



Húsvéti istentisztelet

Április 5-én tartottuk meg húsvéti istentiszteletünket, melyen Révész Dániel keresztyén zeneszerző, előadó, a Fókusz Baptista Gyülekezet zenei vezetője volt a vendégünk. Zenei előadása, mely végigkövette a nagypénteki és a húsvéti történeteket, mindenkit megérintett. Átérezhettük, hogy mindenki számára van elfogadás és remény a jövőt illetően.

Bibliismereti vetélkedő

Szépen szerepeltek tanulónk – Lukács Titanilla Jázmin, Madarász Emese, Nagy Erika és Vas János Dominik – az április 14-én, Pécsen megrendezett II. Országos Bibliismereti Vetélkedőn. A verseny érdekessége az volt, hogy nemcsak a Bibliával kapcsolatos ismereteikről kellett számot adniuk a versenyzőknek, hanem sportos feladatokban is összemérték erejüket a csapatok. Összesítésben végül a hatodik helyet szerezték meg kilencedik évfolyamos diákjaink az igen farszto versenyben. Felkészítőjük Bögös Jenő tanár úr volt.



Tűzzománc ékszer

A Nemzeti Tehetség Program Geom-Art projektjének keretében Vincze Zita tanárnő, a debreceni Kós Károly Művészeti Szakgimnáziumban ötvös-fém- és aranyműves szakon tanító pedagógusa tartott foglalkozást lelkes, művészetet, rajzot kedvelő diákjainknak. A foglalkozás egy kis színelmélettel kezdődött, majd mindenki megtervezett papíron egy kitzűzöt. Ezután következett a legizgalmasabb része a foglalkozásnak: a gyakorlatban is kipróbálhatták, hogyan lesz el a tervekből valódi tűzzománc.



3D = a jövő technológiája

2023. április 14-én a rohamtempóban fejlődő 3D nyomtatással, az abban rejlő lehetőségekkel ismerkedhettek meg a téma iránt érdeklődő tanulóink. Dr. Várady Endre és munkatársa elméleti és gyakorlati bemutatót is tartottak, mely izelítőt adva abból, hogy hogyan lesz a bináris kódokból kézzelfogható valóság, a tervekből valódi tűzzománc.



Városi szavalóverseny

A költészet napja alkalmából városi szavalóversenyt rendeztek április 17-én. A középiskolások kategóriájában 9 illéssys tanuló vett részt, akik előadásukban a költészet mindenkre ható erejét érzékeltették. A legeredményesebben Madarász Emese és Lukács Titanilla Jázmin (9. A) szerepelt, akik a zsűritől a „Legjobb” címet kapták meg. „Jobb” minősítést kapott Csóreg Zsófia és Nyíri Natália (9. B). A „Jó” kategóriába sorolta a zsűri Burai Zoltánt (9. C), Kun Nándort (11. A), Suki Viktor Dominikot (9. A), Szilágyi Vivient (10. B) és Vas János Dominikot (9. A). Köszönjük a diákok lenyűgöző előadását és a szaktanári felkészítést.



Elsősegélynyújtó-verseny Karcagon

Április 13-án rendezték meg a Magyar Vöröskereszt elsősegélynyújtó versenyének területi fordulóját Karcagon, a Szentannai Sámuel Református Gimnáziumban. Iskolánkat két középiskolai és egy felnőtt csapat képviselte. Összetett, sokszéltűs baleseti helyszíneken kellett az alapfokú elsősegélynyújtásnak megfelelő ellátást nyújtaniuk a versenyzőknek. Életszerű helyzetekben kötöztek artériás és vénás vérzést, kezelték áramütést szenvedett, gerincsérültet, elláttak félrenyelést, infarktusus beteget. Középiskolai csapataink harmadik és negyedik helyen végeztek. Felnőtt csapatunk megnyerte kategóriáját és bejutott a megyei döntőbe. A csapat tagjai: Varga Bianka, Borók Barbara, Kőszegi Renáta, Bencze Nikolett és Ádám Bianka (2/14. Ksz.). Gratulálunk a versenyzőknek és felkészítőjüknek, Borók-Varró Veronika tanárnőnek!



ÉRETTSÉGI ESTI TAGOZATON

Az iskolarendszerben szakmai végzettséget (OKJ vagy SZJ) szerzettek számára 2023-tól – a hatályos jogszabály alapján – érettségire felkészítő képzés nappali rendszerben nem szervezhető. A NABOK Illéssy Sándor Technikum és Szakképző Iskola meghirdeti két évfolyamos esti tagozatos képzését. Az érettségi vizsga 4 tantárgya: magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, idegen nyelv (angol vagy német). A felkészítés **heti 18 órában** történik: hétfő, szerda, csütörtök 14.30-19.30 között.

<https://illessy.baptistaoktatás.hu/beiskolazással-kapcsolatos-dokumentumok>

Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról vagy személyesen kérhető az iskolatitkárságon. Jelentkezési határidő: **2023. június 12.**

Hozzon magával még egy embert, hogy összejöjjön a 24 fős minimum indulási létszám! (Már 10 jelentkező van!)

Toldi Attila főigazgató

Műemléki világnap

2023. április 14-én, délután került megrendezésre a hagyományos Műemléki világnapi rendezvénysorozatunk. 16 órára, a Kálvin parkba hívtuk az érdeklődőket, ahol **Tatár Zoltán** elnök köszöntöje után Gaál Kálmán városépítő polgármester, egyesületünk által 2017-ben állított mellszobránál helyeztük el a tisztelet koszorúit. Ezután a Vásár utca 20. számú ház falán kiemelt helyi védeltséget jelölő táblát avattunk. **Dr. Ducza Lajos**, egyesületünk tiszteletbeli elnöke elevenítette fel az épület történetét (melyről, majd részletesen a Kalendáriumban olvashatnak).

Beszédében rámutatott, hogy a település történelme szempontjából meghatározó, hagyományörző közösségünk munkáját és kultúráját tükröző, sajátos megjelenésű építészeti örökség, a polgárházak mintájára épült az 1800-as évek elején. A történetből kiderült, kevés épület van a városban, melynek lakói olyan meghatározó szerepet játszottak a város életében, mint az itt megforduló családok (Pethék, Bibók, Gaálok, Kordák) tagjai. Pethé Gábor ügyvéd, későbbi rendőrőrnök (szülei építették a házat) Bibó Gedeon városi és a '48-as kórház főorvosának lányát vette feleségül. Az ő lányuk, Pethé Mariska pedig Gaál Kálmán polgármester fiához, Gaál Jánoshoz (későbbi polgármester) ment nőül, kiknek idősebb lánya, Gaál Margit, Korda Andor banktisztviselő neje lett. Az ifjú pár – nászajándékként – beköltözött a Pethé-házba, amit ekkortól

Korda-házként ismerünk. A hamar megözvegyült Kordáné két gyermekével, a táblaavatáson is résztvevő Korda Jánossal és húgával, Madarászné Korda Erzsébettel élt a házban az államosításig. Az 1960-as években Korda János visszavásárolta a családi örökséget, amit 2002-ben, az édesanya halála után birtokba vettek az ifjú Korda örökösök, s ezzel egy új korszak kezdődött a ház történetében. 2008-tól elkezdődött és napjainkban is folytatódik a szakszerű felújítás. Az épület településképet meghatározó értékű

elemeinek védelme, jellegzetes karakterének a jövő nemzedékek számára történő fenntartása kiemelkedően fontos, megóvása, védelmével összhangban lévő használata és bemutatása közérdek. Köszönet a Korda családnak, hogy mindezt szem előtt tartják!

A táblát a család nevében Ildikó és a ház jelenlegi lakója, a legifjabb János, valamint **Kecze István** polgármester leplezte le, majd **ifjabb Korda János** szólt a szép számú közönséghez, akik – a tulajdonosok invitálására – megtekintették a ház belső részeit is.

A rendezvénysorozat harmadik elemeként, az egyesületünk által 1989-ben alapított Gaál Kálmán-díj átadására került sor a Piculás Civilházban. Felvezetésként Tatár Zoltán elnök beszélt a Műemléki világnap jelentőségéről, majd **Dömök Péter** trombitajátékát hallgattuk meg, akit **Orosz Balázs**, a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola tanára kísért zongorán. Ezután került sor a díj átadására, melyet az elnökség döntése alapján **Balogh Károlyné Kása Erzsébet** vehetett át több évtizedes, példaértékű hagyományörző munkájáért, az ősi mesterség, a szalmafonás tudományának felélesztéséért, továbbadásáért, városunk jó hírvének öregbítéséért, az egyesület rendezvényeinek sikeres megvalósításához nyújtott számtalan segítségéért. A programsorozat jó hangulatú, önköltséges baráti vacsorával zárult, ahol **dr. habil Kovács Tibor** egyesületi tag adott rövid tájékoztatást az aznap esedékes, Földrajz Éjszakája rendezvénysorozattal kapcsolatosan.

Köszönjük mindenkinek, aki bármivel is hozzájárult a rendezvénysorozat sikeres megrendezéséhez, Kisújszállás Város Önkormányzatának és a NEAO-KP-1-2023-6-00005 pályázatnak pedig az anyagi támogatást.

Városvédő és -Szépítő Egyesület



A Gaál Kálmán-díjat Balogh Károlyné vehette át Tatár Zoltán egyesületi elnöktől



Nemzeti
Egységműködési
Alap



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
EMLÉKHELY

„NYITOTT SÜTEMÉNYES KÖNYV” sütiverseny

2023. május 20. (szombat) 11:00–16:00

a kisújszállási Művelődési Házban

Keressük Kisújszállás legjobb süteményeit! Versenyt hirdetünk, aminek célja a sütemények otthon sütésének népszerűsítése, a város hírvének és a generációk közötti együttműködésének növelése, a hagyományteremtés. Várjuk lelkes amatőr lányok, fiúk, asszonyok, férfiak jelentkezését, akik szeretnek sütni és szívesen beneveznek az általuk elkészített házisüteményt a megmérettetésre.



Négy kategóriában várjuk a süteményeket:

1. édes apró sütemény, 2. szeletes sütemény,
3. torta jellegű sütemény 4. sós sütemény

Az első 3 legjobb értékes díjban részesül!



A jelentkezés feltételei:

- A versenyre egy tálca saját készítésű süteménnyel lehet jelentkezni. A készülő sütemények szabadon választhatók.
- Egy versenyző több fajta süteménnyel is nevezhet.
- Jelentkezés és információ: **2023. május 16-ig** a **20/331-2001-es** telefonszámon.
- **Nevezési díj nincs**, a készítő a hozott süteményt felajánlja a rendezvény számára.
- A sütemények leadása a helyszínen történik május 20-án 8.30–10.00 óra között névvel ellátott tálcan.

16:15: Értékelés, díjkiosztás

16:30: Tombolasorsolás, ahol kisorsoljuk a kiállított süteményeket a jelenlévők között.



Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

„Kunrőzsa” Városi Nyugdíjas Klub

Kumánia hírek

KEDVEZMÉNYES KIKAPCSOLÓDÁS ÉS GYÓGYULÁS A KUMÁNIÁBAN!

Kedves Kisújszállási Lakosok! Ezúton szeretnénk figyelmükbe ajánlani két masszázsfajtánkat kedvezményesen, kizárólag kisújszállási lakosok részére:

- **frissítő (gyógy-) masszázs** (20 perc): 2900 Ft/alkalom,
- **köpölyözés** (20 perc): 2900 Ft/alkalom,

melyet a fürdőpénztárban lakcímkártyájuk bemutatásával tudnak igényelni.

A mindennapi túlterheltség miatt immunrendszerünk legyengülhet, ezért fontos a testi egészség megóvása és a lelki harmónia megteremtése. A Kumánia Gyógyászata – ahol nyugalom és béke honol – segíteni szeretne abban, hogy kizökkenjenek a mindennapos rohanásból, rutinból és meginvitálja Önöket egy igazi testi-lelki feltöltődésre. A fent említett kezelések hatására megszűnik a stressz és a fennálló fájdalom, valamint a masszázs hatására nemcsak testünk mozgásszervei regenerálódnak, hanem lelki egyensúlyunk is helyreáll, csakúgy, mintha a testkezeléssel párhuzamosan egy meditáció is részt vennék.

Szeretettel várjuk Önöket!

Elérhetőségeink:

5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 8–12.

telefon: +36-59/887-711

e-mail: furdo@kumania.hu



KÖVESSEN MINKET A FACEBOOKON:

www.facebook.com/KisujszallasVarosHivatalosOldala



A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ előadásokról, mozirol, jegyrendelés: tel.: 59/328-083, 30/376-0220,
vigadokisuj.hu, facebook.com/vigadokisuj, facebook.com/vigadomoz



2023. május 11. (csütörtök) 19.00 Vigadó
ZORÁN koncert (teltház)

2023. május 13. (szombat) 15.00
ALKOTÓ-HALLGATÓ DÉLUTÁN

a Papi Alkotóházban (Nyár utca 8.)

A Papi Lajos Alkotóház udvarára várjuk mindazokat, akik szeretnék megismerkedni különleges kézműves technikákkal, vagy esetleg épp megmutatni, megtanítani szeretnék a saját hobbijukat, praktikájukat, akár árusítással.

Kipróbálhatják **Kiss Anitával** (a BAMI képzőművészeti tanszakának tanárával) az élményfestést, diákjai segítségével pedig bepillantást nyerhetnek a tanszak munkájába is. Az Alkotóházban a délután folyamán megtekinthető lesz a „Magyar táj – magyar ecsettel” című kiállítás (válogatás a Papi-gyűjteményből).

Nemcsak a kezeknek, a füleknek is kínálunk élményt: a Térzene Program keretében 17 órától fellép a **FOUR BONES QUARTETT**.

Várjuk tehát a bemutatkozni vágyók jelentkezését **május 10-ig** a Vigadóban személyesen, vagy a 30/376-0220-as számon.
A belépés díjmentes!

2023. május 14. (vasárnap) 15.00
Szigligeti Színház (Szolnok)
UPOR BÉRELET: A fősvény

A busz 13.30-kor indul a buszpályaudvarról.

2023. május 26. (péntek) 20.00 Vigadó
BUDAPEST BÁR KONCERT

Közreműködik a Budapest Bár zenekar Farkas Róbert vezetésével
Ének: **Behumi Dóri,**
Szűcs Krisztián, Mező Misi
Belépő kapható a Vigadóban és tixa.hu oldalon.

2023. május 27. (szombat) 15.00
ZENÉS BOLHAPIAC
a Vigadó udvarán

Kedves Érdeklődők!

Május 27-én lehetőséget kínálunk, hogy új gazdát találjanak azoknak a tárgyainknak, amiktől szeretnének megválni, de értékesebbnek tartják annál, mintsem a szemétként végezzék. Biztosan mindenkinek lapul otthon a szekrényben, fiókok mélyén olyan „kincs”, ami már csak útban van, de másnál még otthonra találhat.

Elsősorban nem használati cikkekre (ruhára, cipőre, edényekre stb.) gondolunk, hanem dísz tárgyakra, könyvekre, játékokra, régiségekre, de nem szabunk határt, mi is kíváncsian várjuk, milyen értékek kerülnek elő a padlásokról, pincékből. A Vigadó udvarán biztosítunk árusító pavilonokat (1000 Ft/db) vagy asztalokat (500 Ft/db), ahol 14 órától akár késő estig folyhat az alkudozás vagy akár a csere-bere.

Bővebb információ:

Szűcsné Nagy Zita: 20/262-5540

Kísérőprogram:

14 órától: A kis hableány – amerikai családi film, mesemusical a Vigadó Moziban (belépődíjas).

16 órától: GRIMM-BUSZ Színház:
Rettenetes rófi mesejáték

18 órától: BAJUSZ zenekar – a múlt század párizsi utcaképeit idéző, táncoskedvű kocsmazene

kb. 19 órától: JUHÁSZ GÁBOR
előzenés nosztalgia estje

Kevi Kemencés, Kunsági Kürtöskaács,
Szent András Sörfözde

2023. június 8. (csütörtök) 19.00 Vigadó
„Szereted-e még...?” – Szécsi Pál emlékest

Előadja: **GERGELY RÓBERT**

Vokál: **Némedi Varga Tímea, Gere Orsolya**
Helyre szóló belépő kapható a Vigadóban
Belépő: 2900 és 3200 Ft.

2023. június 9. (péntek) 17.00

Néprajzi Kiállítóterem
NAGYKUNSAI SZŰCSHÍMZÉSEK JELENE

– a **Morgó Hímezőkör** kiállítása

A kiállítást megnyitja:

Bán Andrea etnográfus

18 órától: a **SUTTYOMBA** zenekar koncertje

2023. június 18. (vasárnap) Városháza park
**SÜSÜ CSALÁDI FESZTIVÁL
ÉS BAGAMÉRI FAGYÜNNEP**

Csupa Csoda Játsszótér; Kezedben a jövő játsszótér; Piros Lábasos Vándorjátsszóház, airsoft, modellező bemutató, mini vidámparkok, babakuckó, mesekvíz, kézműves játsszóház a könyvtárban, Bütykölde, grillásbemutató, Süsü Fotóautomata, lufihajtogató, Csukás mesefigurák (óriásbabók), kirakodó vásár, Kalap Jakab, tűzoltó bemutató, Túrkevei Kutyaiskola kutyás bemutatója, Kolompos együttes, gólyalásbas mese, Csernik Szende meseelőadása, Rutkai Bori Banda, Kicsi Gesztenye Klub

TÉRZENE

a Térzene Program támogatásával

május 13. (szombat) 17.00

Papi Lajos Alkotóház udvara

FOUR BONES QUARTET

A harsona igazi elkötelezettségüként Európaszerte adnak teltházasszerű koncerteket, kimagasló eseményeken képviselik nagy sikerrel Magyarországot és Ázsiában is visszatérő vendégnek számítanak. Gyakran emlegetik őket „crossover” kvartettként, hiszen mindig is a műfaji határok szélesítésére, feszegetésére törekedtek, melyet számtalan előadás bizonyított az elmúlt két évtized során.

május 19. (péntek) 18.00

Zenepavilon: **CARPEDIGNEM**

„Zenében lakozó vándorszínház
versekből és dalokból.”

A CarPEDIGNEM zenekar célja, hogy a könnyűzene műfaján belül keresse a komolyság határait. Klasszikus és kortárs költők verseit zenésítik meg, adják elő.

május 26. (péntek) 18.00

a Vigadó előtt: **KACKIÁS VERKLIS**

Egyéni megjelenés, egyedi hangzás, különleges repertoár. Nemzetközi dalok, magyar zenék, örökzöld melódiák, retro kintorna slágerek. Gyermeknek, felnőtteknek színvonalas, látványos produkció - ilyet mástól nem láthat, nem hallhat...

május 27. (szombat) 18.00

Vigadó udvara: **BAJUSZ ZENEKAR**

A múlt század párizsi utcaképeit idéző,
táncoskedvű kocsmazene.

június 2. (péntek) 18.00

Vigadó:

BARTÓK BÉLA KAMARAKÓRUS

A Kamarakórus az 1969-es alapítása óta folyamatosan, hivatásos együttesként működik. Az eltelt évtizedek alatt a kórus mindvégig megőrizte kimagasló szakmai színvonalát, egyediségét és lett az ország egyetlen hivatásos női kamarakórusaként kiemelt kategóriás együttes.

június 9. (péntek) 18 óra

Néprajzi Kiállítóterem udvara:

SUTTYOMBA ZENEKAR

Az együttes repertoárjában megtalálhatóak a történelmi Magyarország valamennyi tájegységének népzenei. Olyan dallamokhoz, slágerekhez is bátran hozzányúlunk, amelyeket nem éppen népzenei stílusban és hangzásban alkottak meg.

Időutazás a gémeskút körül



Április 15-én délután, immár 14. alkalommal gyűlt össze számos érdeklődő a Városvédő és -Szépítő Egyesület meghívására a Pásztorokdás Emlékhelye körül. A rendezvény kezdete a heves zápor miatt csúszott ugyan, de azt követően sokan családostól

érkeztek és több bográcsban is rottyogott a pásztorétel.

Szűcs Gábor kisérszallási lovasgazda és ifjú segítője, Czibi Máté Püspökladányból közös csikós produkcióval szórakoztatta a közönséget. A fogatosok közül Nagy Sándor és Monoki Ferenc, a Kisújszállási Lovas Sportegyesület részéről sétakocsikázással járultak hozzá az élmény fokozásához. Öröm volt látni, hogy már a családok ifjabb tagjai is milyen magabiztossággal hajtják a fogatot. Rideg Istvánné tagtársunk pedig kicsibéit hozta el az állatsimogatóba, a gyerekek legnagyobb öröme.

A Tájházban a csipekverők és a hímzők, a sátrak alatt a szalma- és csuhéfonók, valamint Nagy István karikásosor és pásztorbotkészítő mutatta be tudását. Új nevezőkkel, köztük gyerekekkel zajlott a karikás csörgető és víz húzó verseny. A segítőket, közreműködőket Gönczi Károly tagtársunk bográcsgyűlésével vendégeltük meg. A '48-as Olvasókör Népdalkörei Angyal Ferenc citerás közreműködésével, a megszokott lelkesedéssel nótáztak a sátor alatt, melyhez az érdeklődő közönség is szívesen csatlakozott. Nagy István tárogatós az eső tematikájára felfűzött népdalsokorral lepte meg a közönséget. A rendezvény során kisebb csoportok alakultak, a hivatalos programot követően még óráig folyt a „jóízű” történetmesélés, múltidézés. A közönség soraiban most is, mint minden évben, a jól ismert arcok mellett újakat is felfedeztünk. Köszönjük, hogy aktív részvételükkel élővé teszik a hagyományörző programot! Jövőre is változatos programmal várjuk Önöket!

A rendezvényt Kisújszállás Város Önkormányzata, a Nagykun Hagyományörző Társulás és a NEAO-KP-1-2023/6-000005 pályázat támogatta. A kútnak és környékének, valamint az emléktáblának a rendbetételével a közeli lakosok és egyesületünk tagjai is hozzájárultak ahhoz, hogy az egész évben kedvelt pihenő- és emlékhely idén tavasszal is megszépüljön.



Városvédő és
-Szépítő Egyesület

Te Szedd! 2.0

Sajnos már megint szükség volt rá!

A március 31-én és április 1-jén, sikeresen megrendezett környezettisztasági napok után az országos TE SZEDD! akcióhoz is csatlakozott a Városvédő és -Szépítő Egyesület. A szervezők ilyenkor zsákokat és kesztyűt biztosítanak a résztvevőknek évek óta, az összegyűjtött hulladékot pedig az NHSZ Tisza Nonprofit Kft. szállítja el szervezeten. A Föld Napján kezdődő egy hetes akcióhoz – a felnőttek mellett – sok általános iskolás tanuló is csatlakozott az Arany iskolából. Köszönjük munkájukat és tanáraik szemléletformáló irányítását! Ezúttal, a város délnyugati részének megtisztítása és a Petőfi Vadásztársaság hivatalos vadászai által jelzett, alig három hét alatt keletkezett újabb illegális hulladék lerakatok felszámolása volt a cél.

Szomorú látni, hogy a városba bevezető utak mentén, a kampányszerű gyűjtés után, szinte azonnal ismét elkezdődik a személtelés. Szemléletformálással, tetten éréssel, büntetések kiszabásával kellene megelőzni ezt. Reméljük, hogy a jogszabályok változtatásával, -mielőbb- ismét lesz határhátas lehetőség a helyszíni bírságotlásra és a technikai eszközök fejlesztésére is lehetőség nyílik, hogy a leginkább szennyezett területeket folyamatosan figyelhessék az arra illetékesek.

Városvédő és -Szépítő Egyesület

TE SZEDD! 2023

Önálló kezdeményezésként, ám az évek óta sikeres TE SZEDD! akció tavaszi helyi megszervezésével a kisérszallási Városvédő és -Szépítő Egyesület 2023. március 31-én és április 1-én szervezett köztisztasági napot. Ehhez a Petőfi Vadásztársaság és a város iskolái is csatlakoztak szervezett keretek között.

Összesen **162 fő vett részt a munkában** az elég erős tavaszi betegséghullám ellenére. Ebből mintegy 90 fő általános iskolás, 17 fő középiskolás, és mintegy 55 fő felnőtt. A felnőttek gyakorlatilag mind a városzépítő egyesület vagy a vadásztársaság tagjai, illetve az iskolák pedagógusai voltak, a városban közzétett felhívásra alig érkezett a gyülekezőhöz résztvevő. A szervezőmunkában ismét különösen nagy segítséget jelentett az általános iskolák aktív közreműködése. Középiskolában elsősorban az érettségihez teljesítendő 50 óra közösségi munka, és egy környezetvédelmi projekt jelentett motiváló erőt a jelentkezésre.

Összesen a két nap alatt mintegy **700 munkaóraban, 450 zsákban mintegy 4840 kg mért hulladékot, ezen felül mintegy 1000 kg gumiabroncsot, illegálisan elhelyezett „szemetet” gyűjtöttünk össze a bejárt, mintegy 60 km hosszú szakaszon.** A városból kivezető összes út mentén tevékenykedtünk, felhasználva a mezei őrszolgálat és a közterület-felügyelők által adott információkat. Továbbá a város határában a hivatásos vadászok tájékoztatása alapján szennyezett területek voltak a mostani akcióban érintettek. A mezőőrök, a közterület-felügyelők és a hivatásos vadászok maguk is személyesen teljes létszámban vettek részt a gyűjtésben.

Ez egyrészt nem kis teljesítmény, másrészt elszomorító, hogy a lakosság ennyire nem törődik környezetével, és szándékosan okoz kárt. Ez abból is látszik, hogy a felelőtlenül eldobált csomagolóanyagok mellett **egyre több a zsákban összegyűjtött, és az utak mentén szándékosan, szennyező módon elhelyezett, de eredetileg máshol keletkezett hulladék is.** A leginkább szennyezett terület a régi 4-es út Kenderes felé, és a Táncsics utca végétől a Lógókert oldala volt. Ezekre a területekre térfelgyelő kamera elhelyezése is indokolt lenne.

Mindenki lelkesen, balesetmentesen dolgozott. Köszönjük minden közreműködőknek a segítséget! **Reméljük, a résztvevők, és példájuk nyomán mások sem fognak illegálisan hulladékot elhelyezni sehol!**

Az akciót támogatták: Kisújszállás Város Önkormányzata pályázati összeggel, valamint mezőőreinek, közterület-felügyelőinek aktív közreműködésével. A Nemzeti Együttműködési Alap a NEAO-KP-1-2023/6-000005 pályázat keretében nyújtott támogatást. A korábbi TE SZEDD! program zsákokkal, kesztyűkkel. Az Optibusz-City Kft. autóbuszok biztosításával. Az Arany-iskola láthatósági mellények, szemeset zsákok, és az egyik szállító busz biztosításával. A Petőfi Vadásztársaság hivatásos vadászainak és tagjainak munkájával, járművek, szemeset zsákok biztosításával. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Kisújszállási Mérnöksége üzemének telephelyére beszállított hulladék tovább szállításával Karcagra. A Városgazdálkodási Nonprofit Kft., Orovcz László, Győri József, B. Szabó Kálmán, Nagy Lajos a hulladékot gyűjtötték be és szállították a Közútkezelő telephelyére saját járműveikkel.

Horváth Péter, Nagy István, Szóke János, Berényi János, Borsi István a résztvevőket szállította saját autójával a különböző munkaterületekre. A Városvédő és -Szépítő Egyesület zsákokat, kesztyűket, láthatósági mellényeket biztosított készleteiből. Illetve minden résztvevőnek adtunk egy műzli szeletet és egy üveg ásványvizet pályázati forrásainkból.



Nagy Lajos
és Kása Attila
szervezők

A VIGADÓ MOZI MŰSORA

Május 10., szerda 18:30
Vigadó Filmklub:
MŰANYAG ÉGBOLT (16)
magyar-szlovák animációs film,
110 perc, 2021

Május 12., péntek 18:30
A GALAXIS ŐRZŐI: 3. rész (12)
amerikai vígjáték,
akciófilm, kalandfilm,
159 perc, 2023

Május 13., szombat 15:00
**ÖLELJ MEG - MACIKALAND
MÉZFÖLDÖN** (KN)
lengyel animációs film,
családi film,
75 perc, 2022

Május 13., szombat 18:00
A GALAXIS ŐRZŐI: 3. rész (12)
amerikai vígjáték, akciófilm,
kalandfilm
159 perc, 2023

Május 17., szerda 18:30
JÖVŐ NYÁR (16)
magyar filmdráma
73 perc, 2022

Május 18., csütörtök 18:30
**KÖNYVKLUB -
A KÖVETKEZŐ FEJEZET** (12)
amerikai romantikus
vígjáték, filmdráma
90 perc, 2023

Május 21., vasárnap 15:00
**A GALAXIS ŐRZŐI:
3. rész** (12) 3D
amerikai vígjáték,
akciófilm, kalandfilm
159 perc, 2023

Május 21., vasárnap 18:30
**KÖNYVKLUB -
A KÖVETKEZŐ FEJEZET** (12)
amerikai romantikus vígjáték,
filmdráma
90 perc, 2023

Május 23., kedd 18:30
**RADICS BÉLA - A
MEGÁTKOZOTT GITÁROS** (16)
zenés magyar film
100 perc, 2023

Május 25., csütörtök 18:00
Országos PREMIER!
A KIS HABLEÁNY (6)
amerikai fantasy, musical,
családi film
120 perc, 2023

Május 27., szombat 14:00
A KIS HABLEÁNY (6)
amerikai fantasy, musical,
családi film, 120 perc, 2023

Május 30., szerda 18:30
Vigadó Filmklub:
MI LETT VOLNA, HA...
francia romantikus dráma,
120 perc, 2022

Június 1., csütörtök 18:30
RÁADÁSSZERELEM (12)
amerikai romantikus film,
romantikus vígjáték
90 perc, 2023

Június 3., szombat 15:00
A KIS HABLEÁNY (6) 3D
amerikai fantasy, musical,
családi film

Június 3., szombat 18:00
HALÁLÓS IRAMBAN 10 (16)
amerikai krimi, akciófilm,
kalandfilm, 140 perc, 2023

A vetítésekre belépőjegy
foglalható a Vigadóban, vagy az
59/328-083/1-es mellék és a
30/376-0220 telefonszámokon.
A belépőjegy megvásárolható a
Vigadó nyitva tartási idejében
bármikor.

**Fizetési lehetőség: SZÉP
kártyával, bankkártyával is.**

MEGHÍVÓ

A MŰVÉSZETOKTATÁS NAPJA
alkalmából rendezett
HANGVERSENYRE
és
KIÁLLÍTÁSRA

2023. május 19-én pénteken 17.00 órától
a Vigadó Kulturális Központba

Közreműködnek a debreceni
Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakgimnázium
végzős növendékei

A belépés díjtalan, támogatójegyek vásárolhatók
elővetelben a művészeti iskolában,
illetve a helyszínen.

 **baptista**
nevelés-oktatás

A Kisbíró tervezett következő száma **2023. június 3-án, szombaton jelenik meg. Lapzárta 2023. május 26-án, pénteken 12.00 órakor.** Cikket a Polgármesteri Hivatal 17-es irodájában lehet leadni elektronikus adathordozón vagy a olah.vera@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

Az aktuális lapszám nyomdába adásának napja:
2023. május 4.

Véradás

Kisújszálláson
legközelebb
**2023. 05. 09-én,
13.30–17.00-ig**
lesz véradás
a Vigadó
Kulturális
Központban.
Információ:
70/933-8484
veradas.hu





AJANDEKOZZ
ELETÉTES
ADJ VERT!



ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540
Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk,
órák nagy választéka

-  Ékszerjavítás
-  Törtarany felvásárlás, csere
-  Kvarcóraelem-csere
-  Bankkártya-elfogadóhely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele

Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata
A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Telefon: (59) 520-222 Telefax: (59) 321-139 Tördelés: Oláh Veronika
ISSN: 1416-2350 (Nyomtatott), HU ISSN 2060-7202 (Online) - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás, Munkácsy u. 8. Telefon: 06-20/458-6999